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VALE DO RIO PRETO

Atos do Prefeito

Atos Administrativos

C O M U N I C A D O

Considerando o equivoco na publicação de 15/03/2018 em relação a
divulgação da Lei nº 2.090, declaro a sua NULIDADE, para todos os efeitos
legais, não produzindo quaisquer efeitos.

São José do Vale do Rio Preto, 16 de maio de 2018-03-16

GILBERTO MARTINS ESTEVES
Prefeito

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO- Presencial  nº 011/018

OBJETO: PREGÃO,  PARA REGISTRO DE PREÇOS DE EMULSÃO
ASFÁLTICA RM-1C, PARA ATENDIMENTO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE OBRAS, NOS MOLDES DO ANEXO I.

TIPO: menor preço unitário;    DATA DO EVENTO:  03 de ABRIL de
2018.      HORÁRIO: 10:00 horas

OBS.: Editais disponíveis no site: www.sjvriopreto.rj.gov.br ( menu prin-
cipal/ licitações ) a partir das 14:00 horas do dia 20/03/2018.
· Informar  participação/ confirmar presença através do e-mail:
admlicitriopreto@gmail.com

INFORMAÇÕES: Secretaria Municipal de Administração, sito na Rua
Coronel Francisco Limongi, nº. 125, 3º andar, Centro, ao lado do Shopping
Estação ou através dos telefones (0xx) 24 2224 1326, ramal 301 e 2224
1552 (fax), no horário de 09:30 às 16:30 horas;

São José do Vale do Rio Preto, 16 de MARÇO de 2018.

FLAVIANA MEDEIROS LAMEIRA RIBEIRO
Pregoeira

AVISO DE CORRIGENDA DE CHAMAMENTO PÚBLICO PARA
OBRAS

CHAMAMENTO PÚBLICO PARA OBRAS Nº 03/2018

Onde se lê:

Atos da Administração
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Atos do Controle Interno

Relatório dos serviços realizados pela Divisão de Serviços em Eletricidade nos meses de janeiro e fevereiro/2018.

A abertura dos envelopes se dará na Rua Cel. Francisco Limongi, 125, 4º andar,
Centro, São José do Vale do Rio Preto – RJ
Local: Sala de Reuniões da Administração Municipal
Data: 19/03/2018
Horário: 10:00 horas

Leia-se:
A abertura dos envelopes se dará na Rua Cel. Francisco Limongi, 125, 4º andar,
Centro, São José do Vale do Rio Preto – RJ
Local: Sala de Reuniões da Administração Municipal
Data: 20/03/2018
Horário: 10:00 horas

São José do Vale do Rio Preto, 16 de março de 2018.

EDMARA FERREIRA DE FREITAS
CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRAS
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Atos da Presidência da Câmara

ATOS DO PODER LEGISLATIVO

Ata nº003/18

Ata da Terceira Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São
José do Vale do Rio Preto, realizada aosvinte e dois dias do mês defevereiro do ano de dois mil e dezoito, sob a
presidência do Sr. VereadorFrancisco Lima Bulhões, com a presença dos VereadoresLucas Duarte Rabello, Renilda
Pereira Gonçalves, Felipe Machado Cairo Baltazar, Claudio Vieira Ramos, Luís Carlos da Silva,Josélia dos Santos, Fábio
Meireles Guerra Júnior e Marcelo Rabello Neves, que assinaram o livro de presençae, havendo número legal, às dezessete
horas e cinquenta e seis minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou
aVereadoraJosélia dos Santos para fazer a leitura de texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o
Segundo Secretário, VereadorClaudio Vieira Ramos, fizesse a leitura da ata de nº 2, da Sessão Ordinária realizada no dia
vinte de fevereirode dois mil e dezoito,que,depois de lida foi aprovada, na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo
após, o Sr. Presidentesolicitou que o VereadorFelipe Machado Cairo Baltazar, Primeiro Secretário, fizesse a leitura do
Expediente,de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constavam o Reque-
rimento nº 123/18, de autoria dos Srs. Vereadores, que requerem a expedição de um novo Decreto Legislativo, em razão
de descumprimento de Lei Federal; o  Requerimento de Urgência Especial nº 124/18, de autoria dos Srs. Vereadores, que
requerem a inserção na Ordem do Dia do Requerimento nº 123/18; os requerimento de Informações de nºs 87, 88, 89 e 119/
18, de autoria da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Meio Ambiente; os requerimento de Informações de nºs 90, 91,
92, 93, 94, 95, 103, 104, 106, 112 e 114/18, de autoria da Comissão de Justiça e Redação; os requerimento de Informações
de nºs 96, 99, 100, 102 e 110/18, de autoria da Comissão de Urbanismo e Infraestrutura Municipal; os requerimentos de
Informações de nº s 97, 98, 101, 105, 107, 108, 109, 111, 115 e 116/18, de autoria da Comissão de Finanças, Orçamento e
Fiscalização; o Comunicado nº 085/18, da Comissão Permanente de Educação, Cultura, Saúde e Meio Ambiente, infor-
mando asua composição para o 2º ano da 8ª Legislatura; as Indicações Legislativas de nºs 84, 86 e 121/18, de autoria do
Vereador Francisco Bulhões; as Indicações Legislativas de nºs 117 e 118/18, de autoria do Vereador Fabio Guerra; o
Ofício PGM nº 02/18, de protocolo 120/18, da Procuradoria Geral do Município, justificando o não comparecimento
dosSrs. Secretários para participarem de audiências públicas já agendadas; e o Ofício LRD nº 518, de protocolo 122/18,
da Liga Riopretana de Desportos, solicita a liberação do Auditório (3º Pavimento). Finda a leitura do Expediente e
havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, usou a Tribuna o Sr. VereadorFábio Guerra que iniciou cumpri-
mentando o Senhor Presidente, demais vereadores, senhoras e senhores, destacandoa presença do ex-vereador Manoel
Figueiredo e do Senhor Rafael Benevides.Ressaltou o desrespeito com os munícipes que estavam presentes para a
audiência e desejavam fazer seus questionamentos. Citou a situação das escolas fechadas e a importância da educação,
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bem como a luta dos vereadores em somar esforços em prol da população. Finalizou agradecendo. Inscrito na Fala do
Expediente, usou a Tribuna a Vereadora Renilda Pereira que iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, demais
vereadores, senhores e senhoras. Demonstrou sua surpresa e indignação com a falta da secretária para a audiência
pública. Mencionou também a situação das escolas e a crise enfrentada pelo Município nas mais diversas esferas.
Mencionou a situação dos trabalhadores da secretaria de meio ambiente que trabalham recolhendo os lixos sem prote-
ção e a necessidade de ser resolvido o problema. Mencionou ainda o recolhimento precário do lixo nas ruas. Ressaltou
sua disposição em lutar e trabalhar pelo povo e para a cidade. Finalizou agradecendo e desejando uma boa noite. Inscrito
na Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Marcelo Neves que iniciou cumprimentando o senhor presidente,
demais vereadores e senhoras e senhores. Mencionou o desrespeito com a ausência da secretária para a audiência
pública. Mencionou o seu desejo no sentido da reabertura das escolas e a sua indignação com tudo que tem sido feito
pelo Executivo sendo inadmissível tal conduta. Finalizou agradecendo e desejando uma boa noite a todos. Inscrito na
Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Lucas Rabello que iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, demais
vereadores, assessores parlamentares e demais presentes.Mencionou sua indignação com a ausência da secretária para
a audiência. Mencionou alguns dados relevantes sobre a educação e o fechamento injustificado das escolas. Mencio-
nou ainda as atitudes que sem sido tomadas pelo Executivo que são inaceitáveis. Finalizou agradecendo e desejando
uma boa noite a todos.Findas as Falas no Expediente, passou-se à Ordem do Dia, com a aprovação de forma unânime do
Requerimento de Urgência Especial nº 124/18, de autoria dos Srs. Vereadores, que requerem a inserção na Ordem do Dia
do Requerimento nº 123/18. Após a aprovação do Requerimento de Urgência Especial nº 124/18, o Sr. Presidente
suspendeu a sessão por dez minutos, para que a Comissão de Justiça e Redação, junto com a Assessoria Jurídica da
Casa, pudesse exarar parecer pela aprovação ou não do Requerimento nº 123/18, de autoria dos Srs. Vereadores, que
requerem a expedição de um novo Decreto Legislativo, em razão de descumprimento de Lei Federal. Reiniciada a sessão,
após receber do presidente da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Lucas Rabello, o parecer da Comissão de
Justiça e Redação, o Requerimento nº 123/18 foi inserido na Ordem do Dia e aprovado de forma unânime. A seguir, após
solicitação do Sr. Vereador Marcelo Neves, apresentada e aprovada pelo Srs. Vereadores, o Sr. Presidente inseriu na
Ordem do Dia os Requerimentos de Informações de nºs 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104,
105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 114, 115, 116 e 119/18, de autoria das diversas comissões permanentes do Poder
Legislativo, que foram todos aprovados de forma unânime. Encerrada a Ordem do Dia enão havendo oradores inscritos
para as Explicações Pessoais,àsdezenove horas e quarenta minutos oSr. Presidente deu por encerrada a sessão, agrade-
cendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, convocando os Vereadores para a próxima
reunião ordinária, a ser realizada no dia vintee setede fevereiro de dois mil e dezoito, às dezessete horas e trinta minutos,
com Ordem do Dia ainda não definida. E eu, Felipe Machado Cairo Baltazar, Primeiro Secretário, para que tais relatos
integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por
quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, emvinte e dois defevereiro de dois mil e dezoito.
GFC

Ata nº004/18

Ata da Quarta Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São José
do Vale do Rio Preto, realizada aosvinte e sete dias do mês defevereiro do ano de dois mil e dezoito, sob a presidência do
Sr. VereadorFrancisco Lima Bulhões, com a presença dos VereadoresLucas Duarte Rabello, Renilda Pereira Gonçalves,
Felipe Machado Cairo Baltazar, Luís Carlos da Silva,Fábio Meireles Guerra Júnior e Marcelo Rabello Neves, que assina-
ram o livro de presençae, havendo número legal, às dezessete horas e cinquenta minutos, fazendo a invocação regimen-
tal, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou oVereador Luis Carlos da Silva para fazer a leitura de texto da Bíblia
Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que oVereador Fábio Guerra ocupasse a função de Segundo Secretário na
Mesa, em razão da ausência do VereadorClaudio Ramos, e que fizesse a leitura da Ata de nº 3, da Sessão Ordinária
realizada no dia vinte e dois de fevereirode dois mil e dezoito,que,depois de lida foi aprovada, na forma regimental, sem
qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidentesolicitou que o VereadorFelipe Machado Cairo Baltazar, Primeiro Secretá-
rio, fizesse a leitura do Expediente,de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual
constavamo Ofício GP nº 063/18, de protocolo nº 126/18, que solicita a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de
R$ 500,00 para pagamento de formalização contábil (PASEP); os Requerimentos de Informações de nºs 127 e 129/18, de
autoria da Comissão de Urbanismo e Infraestrutura Municipal; as Indicações Legislativasde nºs 125/18, de autoria do
Vereador Francisco Bulhões; e de nºs 130, 131 e 132/18, de autoria da Vereadora Renilda Pereira Gonçalves; e o Convite
da SETEL, para os jogos decisivos do 1º Campeonato Municipal de Futsal Estrelas do Vale. Finda a leitura do Expediente
e havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, usou a Tribuna a Sra. Vereadora Renilda Pereira queiniciou
cumprimentando o Senhor Presidente, demais vereadores, senhoras e senhores, destacando a presença de seu filho
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Samuel. Ressaltou sua alegria com a união dos vereadores em prol das comunidades de Roçadinho e Serra do Capim,
podendo comemorar a abertura de uma das Escolas. Mencionou também uma situação da Escola de Boa Vista, podendo
ocasionar problemas maiores para os alunos como para os funcionários, dizendo que é algo que a preocupa muito, pois
juntamente com o Vereador Fábio já foram feitos vários pedidos à Secretaria de Educação. Relatou a precariedade com
relação ao Hospital e a saúde em nosso Município, sendo certo que a Secretaria de Saúde precisa tomar uma posição
com tudo que vem acontecendo. Ressaltou sua disposição em lutar e trabalhar pelo povo e para a cidade. Finalizou
agradecendo e desejando boa noite. Inscrito na Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Fábio Guerra que iniciou
cumprimentando o Senhor Presidente, demais vereadores e demais presentes. Ressaltou a precariedade com relação ao
Hospital e a saúde, sendo certo que continuará fiscalizando e colocando a comissão de saúde a disposição da
população.Citou a importância da educação, bem como a luta dos vereadores em somar esforços em prol da população
para abertura das escolas.Parabenizou aos empresários da Dafel pelo aniversário da loja. Destacou que o Poder Execu-
tivo precisa dialogar mais com o Poder Legislativo, trazendo as demandas, sendo certo que esta casa tem se posicionado
e continuará se posicionando em favor da população. Finalizou agradecendo. Inscrito na Fala do Expediente, usou a
Tribuna o Vereador Marcelo Neves que iniciou cumprimentando Senhor presidente, demais vereadores, senhoras e
senhores. Ressaltou a liminar concedida pelo judiciário para abertura da Escola Maria Euquépia, parabenizando-os.Fez
um apelo ao Senhor Prefeito para que ele utilize da liminar concedida para reabrir a Escola de Serra do Capim. Parabenizou
a comunidade de Morro Grande e adjacências pelo abaixo assinado com mais de 400 assinaturas. Ressaltou o trabalho
iniciado pela Secretaria de Obras em Morro Grande e demais localidades a operação tapa-buracos.Ressaltou o mencio-
nado pela vereadora Renilda no que diz respeito à saúde, sendo certo que a comissão de saúde irá se posicionar.
Parabenizou a população e a Rádio Ativa por ter se colocado de frente pela incansável luta pela abertura da escola.
Finalizou desejando uma boa noite e agradecendo. Inscrito na Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Lucas
Rabello que iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, demais vereadores, assessores parlamentares e demais
presentes. Ressaltou a decisão judicial que obriga a abertura da Escola Municipal Maria Euquépia. Mencionou as mais
de 400 assinaturas protocoladas aqui nesta Casa, sendo certo que o povo mostrou a sua união. Ressaltou a atuação da
Casa Legislativa, do analista jurídico desta casa, de toda comunidade de Morro Grande e adjacências, juntamente com
seus advogados e da Rádio Ativa FM nesse processo, sendo certo que todas as esferas trabalharam juntos de forma
unida. Destacou que o Senhor Prefeito possa reabrir a Escola de Serra do Capim também. Mencionou que estará
presente com os demais vereadores e Rádio Ativa para reabertura da Escola Maria Euquépia na próxima segunda feira.
Finalizou agradecendo e desejando uma boa noite.Findas as Falas no Expediente, passou-se à Ordem do Dia, com a
aprovação unânime das Indicações Legislativas de nºs17/18, de autoria da Vereadora Josélia dos Santos; 19/18, de
autoria do Vereador Felipe Baltazar; 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34 e 51/18, de autoria do Vereador Claudio Ramos; 39/
18, de autoria dos Vereadores Claudio Ramos, Francisco Bulhões e Josélia dos Santos; 48, 49, 50, 52, 53, 78, 84, 86 e 121/
18, de autoria do Vereador Francisco Bulhões; e 72, 73, 74, 117, 118/18, de autoria do Vereador Fábio Guerra. Encerrada
a Ordem do Dia enão havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais,àsdezenove horas e um minuto oSr.
Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no
plenário, convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no diaprimeiro de março de dois mil
e dezoito, às dezessete horas e trinta minutos, com Ordem do Dia ainda não definida. E eu, Felipe Machado Cairo
Baltazar, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois
de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, emvinte e setedefevereiro
de dois mil e dezoito.
GFC

Ata nº005/18

Ata da Quinta Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São José
do Vale do Rio Preto, realizada ao primeiro dia do mês demarçodo ano de dois mil e dezoito, sob a presidência do Sr.
VereadorFrancisco Lima Bulhões, com a presença dos VereadoresLucas Duarte Rabello, Claudio Vieira Ramos, Felipe
Machado Cairo Baltazar, Luís Carlos da Silva,Fábio Meireles Guerra Júnior e Marcelo Rabello Neves, que assinaram o
livro de presençae, havendo número legal, às dezessete horas e cinquenta e seis minutos, fazendo a invocação regimen-
tal, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou oVereador Luis Carlos da Silva para fazer a leitura de texto da Bíblia
Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que oVereador Claudio Ramos fizesse a leitura da Ata de nº 4, da Sessão
Ordinária realizada no dia vinte e setede fevereirode dois mil e dezoito,que,depois de lida foi aprovada, na forma
regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidentesolicitou que o VereadorFelipe Machado Cairo Baltazar,
Primeiro Secretário, fizesse a leitura do Expediente,de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primei-
ro, letra B, do qual constavamoProjeto de Emenda à Lei Orgânica nº 149/18, de autoria da Mesa Diretora que altera o
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Parágrafo Único do Artigo 29; o Projeto de Lei nº 136/18, de autoria do Vereador Felipe Baltazar, que denomina o Centro
Social Leonel Brizola; o Projeto de Resolução nº 150/18, de autoria da Mesa Diretora que altera o Artigo 196; os projetos
de Resolução que concedem o Prêmio Bernadeth Madeira – nº 133/18, de autoria do Vereador Felipe Baltazar, para
Tatiana da Costa Bronzo Bittencourt; nº 137/18, de autoria do Vereador Felipe Baltazar, para Carolina Pereira de Freitas;
nº 138/18, de autoria do Vereador Luis Carlos da Silva, para Mariana da Silva Pereira; nº 139/18, de autoria do Vereador
Claudio Ramos, para Ilana Esteves de Oliveira; nº 140/18, de autoria do Vereador Claudio Ramos, para Vania Maria
Nascimento Gonçalves; nº 141/18, de autoria do Vereador Fábio Guerra, para Solange da Silva Paulino; nº 142/18, de
autoria do Vereador Fábio Guerra, para Jany de Oliveira Limongi; nº 144/18, de autoria do Vereadora Josélia dos Santos,
para Loide dos Santos Esteves; nº 145/18, de autoria do Vereadora Josélia dos Santos, para Rosimere Lopes Garcia; nº
146/18, de autoria do Vereador Lucas Rabello, para Angela Maria Machado de Oliveira; nº 151/18, de autoria do Vereador
Lucas Rabello, para Marlene Fernandes Pires; o Requerimento de Informações nº 135/18, de autoria do Vereador Felipe
Baltazar; as Indicações Legislativasde nºs 134/18, de autoria do Vereador Felipe Baltazar; nº 143 e nº 147/18, de autoria do
Vereador Francisco Bulhões; e nº 148/18, de autoria do Vereador Fábio Guerra; e o Convite do CREA-RJ, para posse do
novo Presidente para o triênio 2018/2020. Finda a leitura do Expediente e havendo oradores inscritos para a Fala do
Expediente, usou a Tribuna o Sr. VereadorLucas Rabello queiniciou cumprimentando o Senhor Presidente, demais
vereadores, assessores parlamentares, Secretário de Planejamento Bernard Cassamasso e demais presentes. Ressaltou
a visita feita juntamente com o Presidente da Casa Francisco Bulhões ao Centro Educacional Municipal Vicente Morelli
que constataram o excelente estado de conservação, sendo certo que ainda faltava alguns detalhes, que em conversa
com a Secretária de Educação a mesma disse que irá levar as demandas para a unidade. Relatou também a visita feita ao
Centro Educacional Municipal Aurino da Costa Carvalho que constatou que não tinha condições alguma de receber as
crianças na segunda feira. Mencionou que juntamente com o Vereador Claudio e a Vereadora Josélia fizeram uma visita
ao bairro de São Lorenço, pois o córrego entupiu e transbordou trazendo muitos transtornos para aquela comunidade,
sendo certo que já foi encaminhado pela comissão para o Secretário de Obras e o mesmo já se prontificou em resolver tal
problema. Finalizou agradecendo. Findas as Falas no Expediente, passou-se à Ordem do Dia, com a aprovação unânime
dos Requerimentos de Informações nºs127 e 129/18, de autoria da Comissão de Urbanismo e Infraestrutura Municipal.
Encerrada a Ordem do Dia e havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais,usaram a Tribuna os Srs. Vereado-
res Marcelo Neves, Lucas Rabello e Fábio Guerra. Terminada a lista de inscritos para as Explicações Pessoais, àsdezenove
horas e quatorze minutosoSr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a
presença de visitantes no plenário, convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no
diaseis de março de dois mil e dezoito, às dezessete horas e trinta minutos, com Ordem do Dia ainda não definida, e a
realização de Audiência Pública com a equipe da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.E eu,
Felipe Machado Cairo Baltazar, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a
presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto,
emprimeiro de março de dois mil e dezoito.
GFC


